20 de noviembre

DJ Lockdog

DJ Lockdog es ganador de la convocatoria DJ del Idartes en 2020. El artista inicia su carrera artística en el año 2009 influenciado por la música norteamericana, en la que se destacaba siempre el scratch y se creaban cortes y mezclas musicales. Así decidió animarse a explorar con las tornamesas y las técnicas de scratch tocando en festivales de barrio y organizando fiestas.

Los Hijos de los Días

Los Hijos de los Días es el nombre de una agrupación que nace en las entrañas de Bogotá en 2009, bajo el nombre Guetto Souls. Dos hermanos se unieron en colaboración y decidieron darle ritmo a la lucha social a través de ritmos novedosos y letras contundentes. En 2013, deciden cambiar su nombre a Los Hijos de los Días, haciendo un homenaje al escritor uruguayo Eduardo Galeano, autor de un libro homónimo que definiría las búsquedas estéticas y políticas del grupo.

Vox Populi

Vox Populi es un grupo musical, creado con el Instituto de Bellas Artes del Quindío, con una propuesta de fusión de instrumentos musicales y la cultura hip hop. 

DJ Donzand

Tornamesista bogotano, DJ Donzand inicia su carrera musical en el año 2016, enfocado en técnicas de scratch y fundamentos del tornamesismo clásico. Ha participado en diversos festivales en la ciudad y ha llegado a ser campeón y finalista en diferentes competencias especializadas en scratch. En el marco de Idartes 10 presentará un set de rap de los años 90, teniendo en cuenta las ramas del tornamesismo como la mezcla, técnicas de scratch y técnicas de beat juggling.
Selene Rap

Selene Rap es una MC bogotana que inició su carrera hace 8 años, desde entonces viene haciendo un proceso de exploración artística que la ha llevado a grabar su música y a presentarse en distintos escenarios a los que ahora se suma la tarima de Idartes 10.

Andy Joint
Andy Joint es MC, productor y director de videoclips ha trabajado en varias producciones. En 2005 lanzó un EP de cinco tracks y en el 2008 su primer álbum, titulado Rebelión Parte 1, con la colaboración de varios artistas del medio, seguido de Transgreción (2011), A long time coming (2014) y The hits tape (2018), que ha presentado en numerosos escenarios y festivales como Hip Hop al Parque. 
Koala

Artista con amplia trayectoria en la escena hip hop de Bogotá, Koala ha participado en múltiples escenarios y en el Festival Hip Hop al Parque. Se caracteriza por su flow y una mixtura entre el Pacífico y la capital en su puesta en escena. Su último lanzamiento se titula Mi música y en él  enaltece el hip hop como herramienta de transformación social. 

DJ Soft Killer

Desde muy joven DJ Softkiller fue influenciado por el hip hop, el reggae, el dancehall, el funk y el latin soul, ritmos que lo han llevado con el paso del tiempo a explorar más sobre estos sonidos y poder llevarlos a la pista de baile a través de un mixer y dos tornamesas.

DJ Spizike

Con un recorrido en los últimos cinco años, acompañando a MCs y freestylers de Bogotá, DJ Spizike ha trabajado con La Fabrik Subterránea en temas como Tras la ambulancia, Hadas verdes y Hit Em Like That. Otras colaboraciones destacadas son Noventa y pico, junto a Afronauta; Buenos días, junto a B-Rich o con la agrupación KBoom Los Antihéroes. 

Todo Copas

Agrupación ganadora de la convocatoria de larga trayectoria para este festival, Todo Copas nace en el año 2007 en el barrio Las Cruces. Con cinco álbumes de estudio, se encuentra actualmente en la producción de su sexto disco, que se denominará Rap con criterio. Todo copas es fundador del Festival de Arte Callejero, que cumple 14 años llevando arte y diversas actividades a los habitantes de calle de la localidad de Los Mártires. 


