DAVID SÁNCHEZ

https://www.youtube.com/watch?v=FywzSNT4BTQ 
https://www.youtube.com/watch?v=ow89exIUcPA

Puertorriqueño,  ganador del Premio Grammy y reconocido por ser uno de los mejores saxofonistas de su generación. Sus inicios en el jazz se dieron en 1990 en la orquesta de Dizzy Gillespie que se convirtió en su principal mentor. Ha grabado con muchos otros maestros del jazz como Roy Hargrove, Chick Corea, Danilo Pérez, Hilton Ruiz y Slide Hampton. Actualmente forma parte del San Francisco Jazz Collective. Para los Festivales al Parque, la participación de Sánchez significará, no solo la primera visita de este gran referente del jazz latino a Bogotá, sino además la primicia de la nueva etapa de su más reciente proyecto, Carib, proyecto nominado al Grammy en 2020.

ANDY MONTAÑEZ

https://www.youtube.com/watch?v=Pb69OYGIgYw

Con más de 60 años de trayectoria artística, por primera vez llega a los Festivales al Parque el clásico salsero puertorriqueño Andy Montañez en la celebración de sus 80 años de edad. El ‘Niño de trastalleres’ o ‘Godfather de la salsa’ hará un homenaje a su carrera llena de éxitos y amplio reconocimiento entre el público colombiano.

TRUENO https://www.youtube.com/watch?v=JWRlTezTF2k

Es el rapero argentino que en los últimos años ha revolucionado las listas de éxito, las radios mundiales y las plataformas de música en línea como Spotify y YouTube. En la primera, Trueno ya acumula más de 80 millones de reproducciones y se ha posicionado dentro de los Top 50 de todo el mundo. En la segunda, cuenta más de 150 millones de views. En 2021, este joven talento cuyo padre también hizo historia en el hip hop del Cono Sur, triunfó con una gira por España, México y Argentina, llena de boletería agotada y, este año, por primera vez, se presentará en Colombia y en Bogotá, luego de actuar en los festivales Lollapalooza de Chile, Vive Latino de México y Quilmes Rock de Argentina y gracias al programa Festivales al Parque de Idartes. 

NATOS Y WAOR https://www.youtube.com/watch?v=ZlvnLMEUY7U

Letras crudas, descaradas y sin pelos en la lengua, con melodías y beats que los han llevado a marcar sus propias normas, sin olvidar sus principios e inicios, en un género en el que el español también reina, como lo es el hip hop. Natos & Waor es un dúo de rap madrileño que ha conseguido recorrer el camino desde la escena subterránea del rap hacia el mainstream, con actitud, gancho entre sus fans, y toda una transformación de la industria musical a través de su música. Considerados como Los reyes del rap español, por primera vez pisarán los escenarios de nuestros Festivales al Parque en Bogotá, una maravillosa noticia para todos sus fanáticos colombianos que conocen sus temas y han ayudado a que Natos y Waor tengan un récord de seguidores en redes sociales y plataformas (en Twitter son más de 373.000, en YouTube casi un millón de suscriptores, en Instagram unos 650.000 seguidores y en Spotify tienen más de 2 millones de oyentes mensuales).

LOVE OF LESBIAN https://www.youtube.com/watch?v=sccJ35Y223A

Fueron noticia en todo el mundo cuando en marzo de 2021 hicieron un concierto en el Palau de Sant Jordi de Barcelona, para más de 5.000 seguidores y quedando para la historia como el primer concierto masivo de la pandemia. Más allá de esto, el éxito de esta banda española bien conocida en Colombia viene de sus ocho álbumes, los mismos que los han llevado a ser considerados como una de las bandas de rock más importantes de habla hispana, con seguidores en toda España, México, Estados Unidos y América Latina. Durante el último año, realizaron una épica colaboración con la leyenda Enrique Bunbury y llegarán por primera vez a las tarimas de nuestros Festivales al Parque, para encontrarse sus fanáticos locales.

ILEGALES https://www.youtube.com/watch?v=eQIgwB7zofY

Con el rock y el punk más crudos, cantando en nuestra lengua y manteniendo una discografía auténtica y muy respetada, la legendaria banda asturiana Ilegales viene a Bogotá a celebrar más de 40 años de carrera artística ininterrumpida. En este 2022, en Colombia solo los podrán ver en los escenarios de los Festivales al Parque, con sus grandes canciones y su actitud de artistas a contracorriente, encabezados por su líder Jorge Martínez. Su más reciente álbum, La Lucha por la Vida, encabeza la lista de los más vendidos en España.

CRYPTA https://www.youtube.com/watch?v=rvYn45PfdcY

Son brutales y talentosas, su sonido es despiadado y machacante. Vienen de Brasil y Holanda y debutarán en Colombia gracias al programa Festivales al Parque del Idartes. Liderada por las brasileñas Fernanda Lira y Luana Dametto (exintegrantes de Nervosa) y conformada también por las guitarristas Sonia Anubis (exintergrante de Burning Witches) y Tainá Bergamaschi (ex Hagbard), Crypta se está convirtiendo en la banda suramericana europea revelación en el extenso mundo del rock duro, en el que cada vez se recogen mejores comentarios con su primer disco, recién lanzado.

BATUSHKA https://www.youtube.com/watch?v=sccJ35Y223A

Durante la noche de brujas de 2020, nos acompañaron en la franja de conciertos en línea Música del Parque a la Casa del Idartes, pero este 2022 todos los amantes del metal contemporáneo tendrán la fortuna de tenerlos de forma presencial en los Festivales al Parque en Bogotá. Hablamos de Batushka, la banda de black metal moderno más importante de Polonia en la actualidad, reconocida en todo el continente europeo, además, porque sus músicos encubren su identidad vistiendo batas negras con simbolismo ortodoxo. Harán un alto en su gira europea para visitarnos por primera vez.

EVILE https://www.youtube.com/watch?v=PZWPMwQJL60

Una de las bandas británica esenciales para entender los caminos del rock duro moderno, una insignia que se reformó, grabó nuevo material y cuya única fecha en toda Suramérica será justamente la que tendrán en la programación de los Festivales al Parque de Bogotá. Sus nuevos temas son mucho más agresivos, como lo mandan los cánones del metal, y dignos de una trayectoria de más de 15 años. Una agrupación que adquirió fama mundial gracias a una portada en la reputada revista Kerrang! y a la inclusión de su música en el popular videojuego Rock Band.

MIRANDA!

https://www.youtube.com/channel/UCcnn0TZ51ULmLgT3WQFL-xQ
https://www.youtube.com/watch?v=eap0G9ldKc0

Dúo formado por los cantantes Alejandro Sergi y Juliana Gattas en el 2001, que sacudió los cimientos de la escena electro-pop argentina de comienzos de siglo con su estilo único, personal e inconfundible, y ha cautivado al público con su inagotable producción de hits y melodías reconocidas en toda Latinoamérica y España. La agrupación se encuentra presentando su octavo disco de estudio, Souvenir y regresa a los Festivales al Parque, luego de su primera visita a Rock al Parque en 2005.

CHRISTINA ROSENVINGE

https://www.youtube.com/watch?v=vbZ-VLuDTIw

Española, con más de tres décadas de trayectoria, en las que pasó de ser un fenómeno del pop adolescente a un ícono del movimiento musical de su país, que la ha hecho merecedora de múltiples reconocimientos en el campo de las artes, visita por segunda vez los Festivales al Parque para satisfacer al público colombiano con un show especial en el que interpretará el álbum que la dio a conocer Que me parta un rayo de su antigua agrupación Christina y Los Subterráneos. 

